

# 给你一个暖心冬日



## 如意湖办事处 温暖回乡路,共筑留守情

本报讯 1月13日,如意湖办事处开展“温暖回乡路,共筑留守情”为主题的关爱外来务工人员志愿服务活动。

办事处成立专项志愿服务队,在汽车东站“绿城使者”志愿服务站点为外来务工人员提供春运车次、天气、路况等信息咨询,引导外来务工人员到售票专口、团体进站绿色通道、候车专区,协助站区工作人员维持秩序。此外,志愿服务队还为务工人员提供免费热水、针线、药品等,并向他们普及防灾避险、临危自救知识,工作人员一边忙碌着,一边仍保持微笑为旅客提供最优质的服务,受到返乡务工人员的一致好评。

此次志愿服务活动,办事处切实给外来务工人员提供了便利和帮助,使他们切实感受到回乡路上的温暖。同时,本次活动还充分体现了志愿者“团结、友爱、关心、奉献”的精神。下一步,办事处将继续开展此类活动,将爱和关怀传递给更多人。  
记者 王阳 文/图

## 如意湖办事处楼宇党建商务服务中心 党建主题活动进楼宇

本报讯 近日,位于商务外环九如路的郑银大厦一楼热闹非凡,来自如意湖办事处楼宇党建商务服务中心的工作人员主动走进商务楼宇,开展党建主题活动。

郑银大厦是本次送温暖系列活动的第一站。在活动开展的两个小时内,近200名党员参与了互动,更有百余名熟悉党建知识的白领积极参加问答挑战。活动向党员发放了《梦想从学习开始》党建书籍,准备了暖宝宝、艾叶饼、奶茶、坚果等小奖品,激发了大家的积极性,组织的温暖送进每一个参与者的心中。

据了解,如意湖楼宇党建商务服务中心位于商务外环23号中科金座大厦702室。在这里,温馨的空间经过精心的设计,划分成视频学习区、图书区、休闲吧、运动区、减压区等功能分区,可以满足市民图书借阅、远程党课、线下小型学习会等各种需求。

“楼宇党建”是近年来如意湖党工委



努力破解城市党建难题做出的积极尝试和有益探索之一。作为CBD的第一家楼宇党建商务服务中心,如意湖楼宇党建服务中心打破了空间、场地的制约,为党建工作建立了“新阵地”,加强了党组织多元化建设,为企业创造更好的营商环境。同时通过活动引导党员干部充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用、先锋模范带头作用,全心全意为人民服务,切切实实为人民办实事、解难题。  
记者 马燕 通讯员 卫雨晴 文/图

## 绿城百合社区 开展老党员春节慰问活动

本报讯 1月13日上午,绿城百合社区党群服务中心开展春节走访慰问老党员活动,提前为他们送去新春祝福。

活动中,绿城百合社区党支部书记刘学馨带领工作人员走访慰问高龄老党员,这些老党员均已年过花甲,为社会的发展奉献自己的青春年华。刘学馨与老党员唠家常,嘘寒问暖,详细了解他们的日常生活情况,听取他们对社区工作的意见和建议等,并为他们送上慰问品。同时,工作人员还向老党员宣传了党的十九大精神、惠民政策等,让他们及时了解党的最新动态。老党员对社区党组织的关怀表示衷心感谢,以后将一如既往地为社会和谐建设发挥余热、贡献余力。  
记者 王阳 文/图



老党员的讲话深深打动了社区工作人员,刘学馨表示,社区将不忘初心、牢记使命,继续贯彻为民服务的宗旨,着眼做实做细,不断改善服务质量,满足新时代人民群众对美好生活的新期待。  
记者 王阳 文/图

## 如意湖办事处联合辖区爱心企业 为一线工作人员送去冬日温暖



本报讯 近日,如意湖办事处联合辖区爱心企业——河南李四辈餐饮服务有限公司等单位开展以“浓浓腊八粥,温暖送祝福”为主题的腊八节送温暖活动,为一线工作人员送上热气腾腾、饱含祝福的腊八粥。

早上6时30分,内环路上九如路、众意路、商务西三街和商务东五街共4个送粥点位聚集了众多市政、环卫和绿化的工作人员,办事处的社区志愿者和企业工作人员早早准备好了腊八粥、水煎包

等食物,大家有序排队领取食物,暖暖的早餐店被热气弥漫,大家有说有笑地品尝着食物,现场温馨热闹。其中一名领取到粥的环卫工人阿姨说道:“我们平常早上5点多就开始道路清洁工作了,前几天刚在社区吃了热腾腾的饺子,在今天这样冷的天气还能喝上腊八粥,胃里暖,心里更暖。感谢党和政府时时刻刻给我们的关怀。”简单而又淳朴的话语,在寒冬之中,温暖着所有在场人员的心。在如意东路社区等各社区的路口,办事处工作人员也为一线人员送去了腊八粥等食物,与大家一起过腊八节。

这次的腊八节送温暖活动在如意湖办事处和爱心企业的共同努力下圆满结束,一碗小小的腊八粥,添了一剂“亲情味”,为奋战在一线的工作人员搭建了一个交流情感的桥梁,为寒冬增添了一抹浓浓的暖意。

记者 王阳 通讯员 刘晓光 文/图

## 商务区社区 为乡村儿童送去围巾、手套



本报讯 近日,如意湖办事处商务区社区联合郑州之林志愿服务站开展为乡村儿童送温暖活动,将辖区居民、企业青年编织的围巾、手套送到贫困地区的孩子们手中。

社区及志愿服务站一行5人来到新密市米村镇,为镇上两所小学约260名学生送去了如意湖居民、白领们亲手编织

的围巾和手套,同时还带去了笔、作业本等学习用品和玩具。志愿者向孩子们一一发放物品,挨个为他们戴上暖和的围巾,一名手巧的志愿者还在现场教起了花式系围巾的方法。最后,大人和孩子们还一起做起了游戏,孩子们拿着崭新的文具和心仪的玩具,各个脸上洋溢着灿烂的笑容。“孩子们开心的笑容是给我们最美的礼物,希望孩子们能够茁壮成长。”活动结束后,一名志愿者看着充满童真烂漫的孩子们,发出了由衷的感慨。

此次活动不仅使辖区的爱心居民、企业青年等群体关注公益活动,还为贫困地区的儿童送去冬日的温暖和关怀,积极响应并助力国家脱贫攻坚举措,受到了公众的一致好评。

记者 王阳 通讯员 刘晓光 文/图

## 馨悦苑社区 社区中老年模特培训班开班啦



本报讯 “左脚为重心,脚尖朝45度方向放,右脚尖向前,脚跟紧连着左脚,这个站法是模特的标准站姿……”在馨悦苑社区,有这样一群人,她们热爱生活,豁达乐观,伴随着优雅旋律,用快乐的心态丰富着属于自己的退休生活,她们扭动着美丽的身影把人们带进了一个乐观、积极向上的境界。

为丰富社区居民的业余文化生活,提

升辖区居民的气质与修养,促进居民身心健康,如意湖办事处馨悦苑社区党群服务中心挖掘内部资源,积极筹备,1月14日,社区中老年模特培训班正式开班啦!

课堂上,老师教得细致,学员们学得也认真,一个表情,一个动作,老师从模特的基本功站姿开始教授,然后是基本步,并一一进行了体态指导:挺胸、收腹、开肩、直腰。尽管很多居民都是“零基础”的新手,但在老师的引导下,大家很快放下了最初的羞涩和顾虑,按照队形,和着舒缓的音乐,迈着优雅的步伐,将自己最美的一面展现出来,将“夕阳红”的精神面貌展现得淋漓尽致。

今后,办事处各社区将充分听取居民需求,大力发展培育社团组织,吸引居民们积极参与,不断提升如意湖辖区的凝聚力和向心力。

记者 王阳 通讯员 冯涛 文/图